Mogielnica 10 sierpnia 2012r.

Wykonawcy, zainteresowani udziatem
w konkursie na tworcze prace projektowe
nr sprawy IR-7020.12.2012
Dotyczy:
Opracowanie koncepcji stanowigcej podstawe do wykonania projektu budowlanego i wykonawczego
budynku Urzedu Gminy i Miasta w Mogielnicy.

Gmina Mogielnica na rzecz i w imieniu ktorej wystepuje Urzad Gminy i Miasta
Mogielnica dziatajac jako Zamawiajacy ww. konkursie, zgodnie z art. 38 ust. 11 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien publicznych (Dz. U z 2010 Nr 113, poz. 759
ze zmianami) oraz zgodnie z punktem 4 Regulaminu Konkursu niniejszym zawiadamia
Pafistwa o tym, ze w dniu 09.08.2012r. zainteresowani udzialem w konkursie Uczestnicy
zwrécili sie do Zamawiajacego z zapytaniami i wnioskami dotyczacym przedmiotowego
konkursu.

Ponizej przedstawiamy tre$¢ zadanych pytafi i wnioskow oraz udzielone na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1:
Jaka winna by¢ lokalizacja budynku urzedu? Czy na dziatce 10567 co z budynkiem nr 21 na
tej dziatce, ma by¢ wyburzony? Prosz¢ o precyzyjne okreslenie lokalizacji na mapie, oraz
okreslenie zakresu opracowania.
Odpowiedz:
Lokalizacja budynku na calej dzialce nr 1056. Istniejacy budynek przeznaczony jest do
wyburzenia na co posiadamy zgode Konserwatora Zabytkow i pozwolenie.
Pytanie nr 2:
Czy zgodnie z zapisem pkt-u 2.1. rozdzialu IV na planszach winny by¢ tylko: a)
Zagospodarowanie w skali 1:100
b) Wizualizacje
¢) Wazniejsze detale architektoniczne w skali umozliwiajacej odczytanie przyjetego
rozwiazania materiatowo-technicznego, do decyzji Uczestnika konkursu,"
bez rzutow przekrojow i elewacji? Jezeli nie to prosz¢ o precyzyjne ustalenie wymogow dla
zawartosci pracy konkursowe;.
Odpowiedz:
W cytowanym punkcie Regulaminu Konkursu faktycznie pominigto sprawe przedstawienia
rzutow przekrojow i elewacji. Prawidlowy zapis przywolanego punktu Regulaminu winien
brzmie¢:
2.1. Plansze - cze$¢ graficzna

a) Projekt koncepcyjny budynku

b) Rzuty przekrojow

¢) Projekty elewacji ‘

d) Zagospodarowanie w skali 1:500

¢) Wizualizacje

f) Wazniejsze detale architektoniczne w skali umozliwiajacej odczytanie przyj¢tego

rozwigzania materialowo-technicznego, do decyzji Uczestnika konkursu.

Pytanie nr 3:

Jakiej minimalnej wielkosci powierzchnig archiwum przewiduje Zamawiajgcy i czy
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dopuszcza zastosowanie systemu przesuwnych regatow do archiwizacji?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie okresla minimalnej powierzchni archiwum. Zaktada ze po wydzieleniu
pomieszczenia kotlowni cala pozostala powierzchnia bedzie stuzyta na potrzeby archiwum.
Zamawiajacy dopuszcza stosowanie systemu regatéw przesuwnych.

Pytanie nr 4: ‘

Czy Zamawiajacy przewiduje, ze przedmiotem projektu budowlanego i projektu
wykonawczego budynku Urzedu Gminy i Miasta w Mogielnicy bedzie takze elewacja
zewnetrzna drewnianego budynku przylegtego do Ratusza, czy tez nalezy ja opracowac tylko
w zakresie koncepcji konkursowej ?

Odpowiedz:

Elewacje przylegtego budynku nalezy opracowac¢ wylacznie w zakresie koncepcyjnym. Sama
elewacja jak i budynek ten nie stanowi przedmiotu konkursu.

Pytanie nr S:
Jaka jest forma wiasnosci budynku drewnianego przyleglego do Ratusza, jaka funkcje

przewidziano dla tego budynku i czy Zamawiajacy posiada inwentaryzacj¢ budowlang wraz z
ekspertyza techniczna przedmiotowego budynku.

Odpowiedz:

Budynek drewniany przylegly do Ratusza stanowi wtasno$¢ prywatng. Zamawiajacy
przewiduje w przysziosci wykupienie jego od Wiasciciela. Zamawiajacy nie posiada
inwentaryzacji jak rowniez ekspertyzy.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajacy dopuszcza inny niz okreslony w zataczniku nr 9 rozdziat funkcji pomiedzy
parterem a pietrem: czy podziat referatow: opieka spoleczna, swiadczenia socjalne, ewidencja
ludnosci na parterze a budownictwo, obrona cywilna, ochrona $rodowiska i ewidencja
dziatalnosci gospodarczej na pietrze jest podziatem nienaruszalnym?

Odpowiedz:

Tak. Rozdziat funkcji przewidzianych pomieszczen na poszczegolnych kondygnacjach jest
mozliwy do dokonania w pracach projektowych. Nie dotyczy to pomieszczenia
przewidzianego z przeznaczeniem na Sale konferencyjna.

Pytanie nr 7:

Czy klimatyzacje nalezy przewidzie¢ w calym obiekcie, czy tylko w wybranych
pomieszczeniach ? Jezeli w wybranych, to w jakich i jaki system techniczny dopuszcza
Zamawiajacy: centralny czy tez miejscowy ?

Odpowiedz:

Klimatyzacje nalezy przewidzie¢ w catym obiekcie.

Pytanie nr 8:

Zamawiajacy przewiduje minimum pigé plansz konkursowych formatu B1 (wg. odpowiedzi
na pytanie nr 2 z dnia 7 sierpnia 2012). Wydaje sie ze, wystarczajace do pokazania koncepcji
rysunki, mieszcza si¢ na dwoch - trzech planszach (rzuty wszystkich kondygnacji oraz
elewacje pokazane razem z otoczeniem w skali 1:100, rozwinigcia pierzei ulicznych w skali
1:200, zagospodarowanie terenu skali 1:500, detale architektoniczne w skali 1:20,
wizualizacje 1 krotki opis).

Czym podyktowana jest ta ilo§¢ pieciu plansz i czy mozliwe jest jej zmniejszenie?
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Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje swoja odpowiedz udzielong w dniu 7 sierpnia br. w zakresie
minimalnej ilosci plansz. Tlos¢ ta zdaniem Organizatora jest iloscig ktora pozwoli najlepie)
zapoznad si¢ z pracami i dokonac ich prawidtowej oceny.

Pytanie nr 9:

Prosimy o podanie wymaganej skali rysunkowej podstawowej dla rzutéw, przekroi i elewacji
projektowanego obiektu.

Odpowiedz:

Rzuty , przekroje i elewacje w skali 1:100

Pytanie nr 10:
Co Zamawiajacy rozumie pod okresleniem ,,wizualizacja wnetrz i propozycja umeblowania"

(str.7, pkt 6.1.b Regulaminu konkursu), czy jest to kompleksowy projekt wnetrz wraz z
wyspecyfikowaniem mebli? Czy wyposazenie meblowe Urzedu bedzie objete odrgbnym
zam6wieniem? W zwiazku z powyzszym, czy szacunkowe koszty inwestycji maja
uwzgledniaé réwniez w/w wyposazenie meblowe i sprzety ruchome?

Odpowiedz:

Wizualizacja ma przedstawi¢ wylacznie umeblowanie przyktadowe wynikajace z przyjetego
podzialu pomieszczen z uwzglednieniem ich przeznaczenia. Szacunkowych kosztéw
wyposazenia meblowego i sprzetow ruchomych nie uwzgledniaé w szacowaniu kosztow
inwestycji.

Biorac pod uwage zakres udzielonych odpowiedzi Zamawiajacy nie dokonuje
przedluzenia terminu skladania wnioskéw o dopuszczenie do udzialu w konkursie
(art.38 ust.6 PZP).

Powyzsze odpowiedzi i wyjasnienia staja si¢ integralng czescig Regulaminu Konkursu
oraz winny byé uwzglednione przez Uczestnikoéw Konkursu w trakcie przygotowywania
dokumentéw do ztozenia wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w konkursie a takze w trakcie
opracowywania przysztych prac konkursowych.

KIEROWNIK ZAMAWIAJACEGO




